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Μεθολογία έρευνας
H FORUM AE, διοργανώτρια εταιρεία της FOODTECH, με στόχο τη βελτίωση της 
έκθεσης, ανέθεσε στην εταιρία ALCO  την έρευνα αξιολόγησης της FOODTECH 
2019 ως προς τον βαθμό ικανοποίησης των εκθετών της. Η ποσοτική έρευνα 
πραγματοποιήθηκε σε δείγμα 100 εκθετών. Στους 28 έγινε με μορφή προσωπικών 
συνεντεύξεων κατά την διάρκεια της έκθεσης, με την χρήση ημοδομημένου 
ερωτηματολογίου διάρκειας 8’-10’, ενώ στους 72 έγινε με τη μορφή τηλεφωνικών 
συνεντεύξεων μία εβδομάδα μετά την ολοκλήρωση της έκθεσης, με την χρήση 
ημοδομημένου ερωτηματολογίου διάρκειας 8’-10’. Oι εκθέτες που συμμετείχαν 
στην έρευνα ήταν ιδιοκτήτες και στελέχη από προμηθευτικές επιχειρήσεις που 
παράγουν ή εισάγουν προϊόντα και υπηρεσίες Τεχνολογίας και Εξοπλισμού του 
κλάδου Τροφίμων & Ποτών. 

ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ ΈΡΕΥΝΑΣ

των ερωτώμενων  
του δείγματος ήταν 

decision makers 

Κλείσατε εμπορικές συμφωνίες κατά την διάρκεια της FOOD TECH 2019;
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Προσδοκάτε να κλείσετε εμπορικές συμφωνίες του επόμενους 6 μήνες  
με ξένους επισκέπτες* της FOODTECH 2019;

Προσδοκάτε να κλείσετε εμπορικές συμφωνίες του επόμενους 6 μήνες  
με επισκέπτες της FOODTECH 2019;

ΕΡΕΎΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΊΗΣΗΣ ΕΚΘΕΤΩΝ
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Πρόθεση συμμετοχής στην FOODTECH 2021

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0 10 20 30 40 50

0 10 20 30 40 50 60

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΠΙΘΑΝΟ 
ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ  
ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ

ΠΟΛΥ ΠΙΘΑΝΟ 
ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ  
ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ

ΔΕΝ ΘΑ  
ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ

ΔΞ

26%

47%

21%

 2%

 3%
1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0 10 20 30 40 50

0 10 20 30 40 50 60

Βαθμός ικανοποίησης από τη συμμετοχή σας στην έκθεση
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Γιατί λάβατε μέρος στην FOODTECH 2019;

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΝΕΩΝ 
ΠΕΛΑΤΩΝ

ENIΣΧΥΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ

ENIΣΧΥΣΗ ΣΧΕΣΕΩΝ  
ΜΕ ΠΕΛΑΤΕΣ

ΓΝΩΣΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΝΕΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
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ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ  
ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
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*�Εκθέτες  
που συναντήθηκαν  
με hosted buyers
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